

Protokoll zur Sitzung des Fachschaftskollektivs Chemie am 8. Juni 2021

Sitzungsbeginn: 19:05

Sitzungsende: 21:56

Protokoll: Lena

Anwesende: Alexander, Lena, Robin, Anna-Lena, Jana, Francisca, Noah, Lukas, Nina, Simon, Eveline, Jonas (Gast), Florian, Thomas (bis kurz vor 21 Uhr), Helene, Vera, Lara (Gast), Jannis (Gast), Hannah, Jun. Prof. Bannwarth (ab 19:20, bis kurz vor 21 Uhr)

TOP 0

Redeleitung

- Nina

Fachschaftsdienst

- Dienstag, 15. Juni 2021: Lukas (Sprechstunde)
- Mittwoch, 16. Juni 2021: Jana und Malte (Kittelverkauf)

Kommentare und Stänkereien

- Robin: Es fehlen Beine für den Grill und Zubehör

Berichte

- Helene berichtet von der ersten BK-Sitzung der Martin-Nachfolge
- Simon: Herr Klöss sucht raus, wie viele eine MEP in ALG1 hatten und wie bei denen die durchschnittlichen Abschlussnoten aussahen. Könnte etwas dauern.

Post, Protokolle und E-Mails

- Protokoll vom 01.06.2021 mit Änderungen beschlossen (J/N/E : 12/0/4)
- Niemand hat Post geholt
- Virtual Masters Open Day soll beworben werden
- Paul (AStA) fragt nach Feedback für Klausuren

Finanzen

- Samstag ist Kassenprüfung

To-Do und Aufgaben

- Virtual Masters Open Day auf dem **schwarzen Brett, Instagram und FB** bewerben
- Mail: Feedback-Mail bzgl. Online Klausuren -> Macht **Vera**
 - Klankermeyer lief gut (u.a. TMCF, AMK)
 - ACF lief eher schlecht als recht, da es nicht in eine Onlineklausur umgeändert wurde
 - Die Art und Weise der Kommunikation und Planung war schlecht, da die Studis keine Begründungen für die Verschiebung bekommen haben
 - OCF lief auch eher weniger gut, da die Klausur lediglich als unbenotet bestanden war, wenn das Praktikum bestanden wurde, Information kam erst einen Tag von der Klausur

- Palkovits war proaktiv mit nicht überwachten Dynexite Klausuren -> hat Werbung bei anderen Profs gemacht
- B/NB-Prinzip ist kritisch
- Königs hat sich an uns gewandt, um eine Alternative zu erarbeiten/besprechen, fanden wir gut
- Generell: Kommunikation lief beschissen, sowohl Krisenstab -> Profs, also auch Profs -> Studis
- Ein Klick RWTH am 15. Juni: **Vera** und **Jonas**

Public Service Announcements

- Ionenlotto-Assistenten vertrauen den Hiwis nicht, da sie den Schlüssel extra vom Bund genommen haben

Wanderpokal

- Niemand hat etwas anerkennenswertes getan

TOP 1: Vorstellung Jun.-Prof. Bannwarth

- Jeder stellt sich vor
- Bannwarth stellt seinen CV und seine Forschung vor
- Doodle Umfrage für ein gemütliches Zusammensitzen

TOP 2: Audit

- Teilnehmer: Jonas, Esther, Lena, Nina, Patrick, Lukas
 - Jonas hat da ggf. ein VG, versucht jedoch das zu verschieben
- 21.Juni 2021: 10:30 bis 11:30 Uhr

TOP 3: Lehrpreis

- Königs und Martin gleich auf, Simon prüft Stimmen auf Legitimität
 - Keine eindeutigen Unregelmäßigkeiten
- Martin erhält den Lehrpreis für seine Lehre
- Königs erhält den Lehrpreis für Engagement in alternativer Prüfungsleistungsfindung

TOP 4: EPG

- A 1.1.4 : konform
- A 1.1.6 : nicht konform
 - Wir wollen mehr Referate, gerne auch einen Probe-Forschungsvortrag zur Übung und als Prüfungsleistung
 - Im PCA-Praktikum Vortrag zu allen Versuchen, ggf. benotet, vllt bei mehreren Praktika einarbeiten



- MC-Nachgespräche: Powerpoint-Präsentation der Ergebnisse (Corona-bedingt), könnte beibehalten werden
 - **Keine** kumulierten Abschlussprüfungen!
- A 1.2.3 : konform
- A 1.2.4 : konform
 - Ggf. mehr Ethik; vllt. in CBP?
- A 1.3.2 : konform im Bachelor, im Master nicht
- A 1.5.1 : konform
- A 2.1.4 / A 2.2.3 / A 2.3.3 : konform
- A 2.6.1 : konform, außer mit dem Krisenstab
- C 4.1.1 : konform